



Afișat în 18 iunie 2018

Lista cadrelor didactice și de cercetare cu drept de vot din Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare la alegerile în structurile și funcțiile de conducere

Alegerea unui membru în consiliul facultății din partea Departamentului de Inginerie Chimică se va desfășura în data de 21 iunie 2018, între orele 9 și 17, în sala 147 (et. al II-lea).

Contestații privind listele de mai jos se pot depune la secretariatul Facultății de Chimie și Inginerie Chimică, în intervalul orar 9 - 16, până marți, 19 iunie 2018.

Biroul Electoral al Facultății va răspunde în termen de 24 ore de la depunerea contestației.

Nr. crt.	Nume și prenume	Locul de muncă
1	BARABÁS Réka	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
2	BODIS Eugen	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
3	BREM Balazs	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
4	DARVASI Eugen	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
5	FORIZS Edit	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
6	GÁL Emese	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
7	KATONA Gabriel	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
8	KUN Attila-Zsolt	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
9	LOVÁSZ Tamás	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
10	MUNTEAN Norbert-Thomas	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
11	NAGY Levente Csaba	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
12	PAIZS Csaba	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
13	RÁCZ Csaba-Pál	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
14	SOGOR Csilla-Zsuzsa	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
15	SZABÓ Gabriella-Stefánia	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare
16	VÁRHELYI Csaba	Departamentul de Chimie și Inginerie Chimică al Liniei Maghiare

PREȘEDINTELE BIROULUI ELECTORAL
PROF. UNIV. DR. MIRCEA DĂRĂBANȚU